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Betriebspraktikum des Technischen Berufskollegs I
Sehr geehrte Damen und Herren,
das einjährige Technische Berufskolleg I ist eine Vollzeitschule. Sie baut auf der mittleren Reife auf. Ziel ist es, nach erfolgreichem Besuch des TBK II (2. Jahr) die Fachhochschulreife zu erlangen. Mit Zusatzunterricht kann der Abschluss „Technischer Kommunikations-assistent“ erreicht werden. Die Ausbildung erfolgt in den Schwerpunkten „Konstruktion und Medientechnik“ sowie im Fach „Technische Physik“. Durch die Einbeziehung kundenorientierter Kommunikationstechniken bereitet der Besuch des Technischen Berufskollegs I und II junge Menschen auf die Anforderungen der modernen Arbeitswelt vor.
Die spätere Wahl des „richtigen“ Ausbildungsberufes ist für viele Schüler ein Problem. Hier soll die Möglichkeit eines Betriebspraktikums helfen, welches nach der neuen Ausbildungsordnung verbindlich vorgeschrieben ist.
Das Betriebspraktikum für die Schüler des Technischen Berufskollegs I wird in der Zeit vom 
10. Mai bis 04. Juni 2021
stattfinden. Die Schüler sind während dieser Zeit über die Schule versichert.
Dieses Schreiben dient als offizielle Bitte der Schule, dem Schüler einen Praktikumsplatz anzubieten. Geben Sie bitte unseren Schülern eine Chance, sich in einem Praktikum zu bewähren. Vielleicht ergibt sich daraus später ein Ausbildungsverhältnis.
Sollten Sie bereit sein, einem Schüler, der sich mit diesem Schreiben vorstellt, einen Praktikumsplatz anzubieten, bitten wir Sie, in diesem Fall den beiliegenden Vordruck zu ergänzen. Für Rückfragen stehen Ihnen die Klassenlehrer Herr Noebel und Herr Kirchenschläger sowie Frau Glatz (Abteilungsleitung) gerne zur Verfügung.
Mit freundlichen Grüßen
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